

## 推荐理由

序号	供应商名称	推荐意见
1	马鞍山奥洋文化传媒有限公司	<p>马鞍山奥洋文化传媒有限公司成立于2003年(15年更名为马鞍山奥洋文化传媒有限公司),由一群热衷于广告行业的专业人士组成。自成立以来,秉承着创新、专业、高效的宗旨,致力于为客户提供优质的广告装饰服务。核心价值观是:以客户为中心,不断追求卓越。</p> <p>该公司的业务范围涵盖了广告策略制定、广告材料制作、展厅设计布置等多个方面。具体包括:</p> <p>1.广告策略制定:为客户提供全面的市场调研服务,并根据市场情况制定有针对性的广告策略。</p> <p>2.广告材料制作:拥有专业的设计团队和制作团队,能够为客户提供各类广告材料的制作、布展等服务。</p> <p>该公司曾为多家知名企业、机关单位提供过广告服务,以下是一些成功案例:</p> <p>1、2020年为宣城市安工大技术研究院制作了全套展厅室内装饰,例如灯箱、形象墙、吊顶、墙群、展示柜、宣传栏、宣传手册等。</p> <p>2、2021年为马鞍山大学科技园(嘉善科技园)制作了全套展厅室内装饰,例如灯箱、形象墙、吊顶、墙群、样品展示柜、宣传栏、宣传手册等。</p> <p>3、2023年为安工大智能装备技术研究院制作了全套展厅室内装饰,例如异型软膜灯箱、形象墙、吊顶、墙群、展示柜、宣传栏等。</p> <p>该公司的团队成员均具有丰富的广告装饰行业从业经验,涵盖了市场营销、创意设计等多个领域。拥有一支高效协作的团队,能够为客户提供全方位的广告服务。</p> <p>该公司业绩人员经验丰富,符合本项目资格条件。</p>
2	马鞍山市屹然装饰工程有限公司	<p>马鞍山市屹然装饰工程有限公司致力于数码写真、喷绘、印刷彩业、制度牌、标牌、广告牌、铜牌、门头、灯箱、展板、发光字制作等。是家集设计、制作、安装、为一体的综合性广告装饰公司。</p> <p>马鞍山市屹然装饰工程有限公司是一家技术先进、实力雄厚,集广告设计、户外广告、楼顶广告、展柜、室内外装饰的专业制作公司,长期为企事业单位提供优质的服务。为马鞍山慈湖高新区、海螺集团、丰原药业等制作设计了党员活动室、工会会议室等。</p> <p>该公司拥有高素质的技术队伍和先进的设备及相关配套措施,可随时随地为您排忧解难,让您绝无后顾之忧。我们追求的目标:专业、高效、诚信、创新。</p> <p>该公司本着“品质第一、客户至上”的经营理念,将以一流的产品质量,专业的技能,完善的售后服务,与客户携手合作,同谋发展,共创辉煌的事业!</p> <p>该公司优质、高效、专业,业绩经验丰富,符合本项目资格条件。</p>
3	马鞍山市万达广告装饰有限责任公司	<p>马鞍山市万达广告装饰有限责任公司是一家从事商品贸易、产品直销、和媒介代理的广告装饰公司。该公司本着以“个性与品质兼备”的发展理念,以灵活而细密的广告材料为主导、以专业的策划和团队为支撑、以诚信经营和服务为助推,以快速发展的速度在市场实践中不断壮大。</p> <p>“个性与品质兼备”是马鞍山市万达广告装饰有限责任公司的核心理念,即追求品质专业水平的高度、为客户提供最好的服务又不失创新和独特;个性和品质,是这一理念的内涵;品质,即以高质量和高效率来同步于客户的高标准和高要求。个性,即与时俱进的创新和独具慧眼的别致,打造一个综合素质水平高的团队,以此为客户提供高质量的服务。博纳、敏行,是这一理念的外延;该公司关注各类行业的发展状况,博览国内外同行先进的策划和设计水平并加以学习借鉴,在为客户服务的过程中提升自我,在促进本行业发展的同时也促进了相关行业的发展。为东源美家乐商场多家店面装饰装修,为老凤祥金店进行了装饰和开业活动等。</p> <p>优秀的人才队伍、前瞻的市场意识、丰富的服务经验是马鞍山市万达广告装饰有限责任公司最大的优势。和专业人士合作,构筑了雄厚的人才基础。针对不同的服务项目,该公司可以调集相关人才组建专业的服务团队。</p> <p>马鞍山市万达广告装饰有限责任公司的发展方针是“为客户服务”。该公司将依靠多年来在本市发展打下的基础,凭借对本地状况的深入了解,继续为这一区域内的客户提供顶级服务。</p> <p>该公司技术力量雄厚,专业人员配备齐全,技术人员专业结构合理、技术能力强,符合本项目资格条件。</p>